Uji Kompetensi
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“—H—Jwa salah satu jawaban yang paling benar
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a. meteran | MeNUNLjuKan berat yang tepat adaiah

Banyak biji timbangan untuk 2 kg adalah ... :
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. b. jam c. imbangan
. 2 EBLe:ag 1 0ns sama dengan ... ;
b. 100 g s 16909
. G ;_'T;?,angan besi biasa digunakan untuk benda yang lebin . . :
b be?;n ¢. sangat ringan
. 4 1 k?osama dengan ...
. b. 100 g ko)
5. Yang merupakan satuan baku yaitu ..
a. depa ¢. kg, ons, gram
b. jengkal
6. Berat kucing Lani 4 kg.
Berat kucing Lani dalam satuan ons yaitu ... .
a. 40 ons ¢. 4000 ons -
b. 400 ons b
. 7.1 kg wortel dan 400 g biji jagung, yang paling berat adalah ... |
a. 1 kg wortel c. jawaban a dan b salah
b. 400 g biji jagung _—
8. Berikut satuan yang baku, kecuali ... .
a. jengkal c. gram
® |[.. 4
9. Gambar A di samping untuk mengukur berat ...
. 2. buah ¢. badan orang B .
| b. emas
. 10. Gambar B di samping ini untuk mengukur berat ... .
a. emas ¢. barang .
. b. orang -
. -' 11. Ibu membeli wortel 2 kg untuk makanan kelinc. .
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